

习近平新时代中国特色社会主义思想 在指引下 ——新时代新作为新篇章

郑建新在全市教育大会上强调——

努力以高质量教育支撑高质量发展

邓群策出席

■本报记者 陈润

本报讯 3月29日上午，全市教育大会召开。市委书记郑建新出席会议并强调，全市上下要深学笃用习近平总书记关于教育的重要论述，抓重点补短板强弱项，努力以高质量教育支撑高质量发展。市委副书记、市长邓群策出席会议并讲话。

郑建新结合中国文化历史与大家共同畅谈教育，他说，衡阳自古以来就尊师重教、崇志尚学，石鼓书院、船山书院更是声名远播。近年来，全市上下坚持把教育

摆在优先发展的战略位置，持续加大教育投入，全力补齐教育短板，深入推进教育改革，全市教育整体水平稳居全省前列，发展教育事业的基础更加坚实。

郑建新要求，全市上下要深学笃用习近平总书记关于教育的重要论述，切实增强建设现代教育强市的责任感使命感，坚定优先发展教育事业的信念信心，牢记以人民为中心发展教育的价值追求，树立建设名副其实省域副中心城市的生命担当，加快建设现代教育强市，努力以高质量教育支撑高质量发展。

郑建新强调，教育工作要抓重点补短板强弱项，着力落实立德树人根本任务，持续深化教育改革创新，不断提高教育质量。要着力突破解决学前教育“入园难、入园贵”、乡村教育发展、中小学生学业负担过重等教育发展瓶颈制约。要着力盘活优化教育资源，突出打造一批区域性名校，建设一批行业驰名学科，造就一批业界著名师资，培养一批创新型复合型应用型人才。

郑建新要求，全市上下要加强党对教育工作的全面领导，严格落实各级党政领

导责任，扎实抓好学校思想政治工作，凝聚推动教育发展强大合力，为建设现代教育强市提供有力保障。

邓群策强调，要明确任务、突出重点，全面提升教学水平，擦亮衡阳教育名片；重点聚焦群众关切，全力营造公平教育环境；深化教育改革创新，激发教育发展活力；全面提升教师素质，打造一流师资队伍，努力办好人民满意的教育。

市领导廖健主持会议。市领导龚学余传达全国、全省教育大会精神。市领导李鹏飞、许云生出席会议。

郑建新深入松木经开区调研时要求——

一手抓安全生产 一手抓园区发展

■本报记者 陈润

本报讯 3月29日下午，市委书记郑建新深入松木经开区调研安全生产、环境保护及项目建设情况，现场帮助企业解决实际问题。他强调，松木经开区要绷紧安全之弦，时刻强化安全管控和风险防范意识，坚持一手抓安全生产，一手抓园区发展，加快推动园区高质量发展，助推全市经济持续健康发展。

来到比亚迪轨道交通智能制造产业园项目，郑建新了解项目进展情况，认真询问项目建设存在的困难和问题，他表示“墙内

的事企业做，墙外的事政府管”。并要求在确保施工安全的前提下，加快项目建设。在建衡实业与蓝旗格公司，郑建新认真了解企业生产经营情况，详细询问安全生产制度建设、责任落实情况，他叮嘱企业牢固树立安全生产意识，严格落实安全生产企业主体责任。

来到园区消防站，郑建新仔细察看了消防装备展示，并听取了松木经开区防灾减灾六个平台项目建设情况汇报，他充分肯定了六个平台建设成果，强调要全面提高预测预防能力，加强突发事件应急演练，做到关键时刻派得上、用得了，切实降低安

全灾害风险和减少灾害损失。

座谈会上，在听取了有关情况汇报后，郑建新强调，要认真贯彻落实习近平总书记的批示精神，绷紧安全之弦，保持清醒头脑，时刻强化安全管控和风险防范意识。作为安全生产隐患的聚集区和高发领域，工业园区和生产企业要时刻绷紧安全生产这根弦，把安全生产作为头等大事和底线工作，作为一个企业发展的“生命线”和不可逾越的“高压线”来抓实抓到位。要扎实开展安全生产“大排查、大执法、大管控”专项行动，全面加强源头监管，全面提高预测预防能力，加强安全生产执法检查，狠抓安全

生产责任落实，确保安全生产形势持续稳定向好。

郑建新强调，松木经开区要坚持一手抓安全生产，一手抓园区发展，加快推动园区高质量发展。要集中全力抓项目，重点确保比亚迪、建滔系列项目等工业项目顺利推进、早日投产。要采取互联网招商、产业链招商、以商招商等方式，开展上门招商，不断提高招商引资成效。各级各部门要进一步改进作风优化营商环境，把企业的事当作自己的事来办，及时有效解决企业实际问题，确保企业轻装上阵快速发展，不断做强做大。

市领导刘正兴、曾艳阳参加调研。

我市发布慈善排行榜榜单

85家企业、85位个人、11个项目榜上有名

■本报记者 许珂

本报讯 85家企业、85位爱心人士共捐出现金及物资3828.7万元；11个慈善项目，惠及143万余人！3月29日下午，我市召开慈善工作会暨2018年度慈善排行榜发布会，权威发布了2018年度慈善排行榜企业、个人和项目榜单，以及“慈善一日捐”组织奖名单。

据了解，此次登上2018年慈善排行榜的共有85家企业、85位个人、11个慈善项目。其中，列入慈善排行榜的项目分别是“慈惠”民生保险，千校千企千乐团，“慈康”民生帮扶合作，慈善光明行，慈善进校园、情暖回家路，致敬困境中的行善者，“为爱撑起一片蓝天”公益助学，衡阳市同志关爱行动，关注眼健康、让爱眼护眼成为习

惯，“牵手圆梦”慈善助学，肾友血透慈善救助。同时，在去年的“慈善一日捐”活动中，全市共有553家单位（企业）、近4万爱心人士参与捐款，共募集捐款1700余万元，活动覆盖面之广、参与人数之多、募集力度之大均创历史新高，居全省前列。

“我们将进一步发挥慈善救助在社会保障中的积极作用，加大慈善募捐和救助

力度。”市慈善总会负责人表示，今年，全年本市级将争取募集善款1000万元以上，深入推进以“慈善一日捐”为重点的募捐工作，积极推动“互联网+慈善公益”信息化建设；全年市本级慈善救助将支出1800万元左右，积极打造开发“慈善”系列救助项目，为社会爱心企业和个人提供募捐项目个性化服务。

“户帮户亲帮亲 互助脱贫奔小康”倡议书

社会各界爱心人士：

阳春三月，生机勃发。在脱贫攻坚进入攻城拔寨的关键阶段，省精神文明建设指导委员会办公室、省工商业联合会、省扶贫开发办公室、省妇女联合会面向我省深度贫困地区和特困户开展的“户帮户亲帮亲 互助脱贫奔小康”活动，真诚期待您的响应、参与和支持。

打赢脱贫攻坚这场硬仗，离不开党委政府的坚强领导，离不开贫困群众的

自强自立，也离不开全社会爱心人士的善行义举。弘扬扶贫济困、邻里相帮、守望相助的传统美德，您关注的目光、亲切的问候、扶助的善举，将让贫困乡亲获得更多前行的力量、改变的勇气，感受更多社会的温暖和春的希望。

在此，我们向社会各界爱心人士倡议：

在守望相助上使力。倡导乡亲帮乡亲、乡邻帮乡邻、先富帮后富，从身边做起、从小事做起、从你我做起，把关爱投向贫困

家庭，让远亲不再远，让近邻更加亲。

在慷慨捐赠上使力。倡导踊跃参与扶贫募捐、爱心扶贫，把富余衣物、家具、电器捐送到贫困户家中，以小善积厚德，以小爱显真情。

在扶智扶志上使力。倡导为贫困户授一门好技能、送一个好项目、教一种好方法，发挥榜样示范、思想开导和精神激励的作用，让贫困乡亲增强摆脱贫穷的手段、信心和斗志。

“全面建成小康社会，一个不能少；共同富裕路上，一个不能掉队。”让我们伸援助之手、献大爱之心、兴友善之举，帮助贫困乡亲照亮生活之灯、照亮前行之路，共同拥抱富饶美丽幸福新湖南！

湖南省精神文明建设指导委员会办公室
湖南省工商业联合会
湖南省扶贫开发办公室
湖南省妇女联合会

2019年3月28日